



## **В Воронежской области 32-летний местный житель обвиняется в убийстве своего товарища**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя г. Калача, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, в вечернее время 24 февраля 2014 года в доме, расположенном по ул. Комсомольская г. Калач Воронежской области, в ходе совместного распития спиртного между потерпевшим и его 32-летним приятелем произошла ссора, в ходе которой последний нанес товарищу удар металлической сковородой по голове, а затем, схватив топор, стал наносить множественные удары по голове, шее и туловищу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июня 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/791102>